
はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし はい いいえ 回答なし

53 3 1 114 3 0 333 19 0 103 1 0 72 2 0 258 18 0 371 8 2

93% 5% 2% 97% 3% 0% 95% 5% 0% 99% 1% 0% 97% 3% 0% 93% 7% 0% 97% 2% 1%

52 5 0 108 9 0 320 32 0 98 6 0 71 3 0 249 27 0 - - -

91% 9% 0% 92% 8% 0% 91% 9% 0% 94% 6% 0% 96% 4% 0% 90% 10% 0% 0% 0% 0%

36 21 0 61 55 1 174 175 3 61 43 0 39 35 0 189 83 4 197 181 3

63% 37% 0% 52% 47% 1% 49% 50% 1% 59% 41% 0% 53% 47% 0% 68% 30% 2% 52% 47% 1%
必要時 2 - - 5 - - 5 - - 10 - - 3 - - 38 - - 8 - -
週に数回 1 - - 4 - - 14 - - 1 - - 3 - - 6 - - 8 - -
月に数回 9 - - 10 - - 32 - - 12 - - 14 - - 48 - - 55 - -
年に数回 17 - - 32 - - 77 - - 28 - - 15 - - 67 - - 109 - -

ほとんど利用しない(過去に1回のみ) 2 - - 3 - - 7 - - 3 - - 3 - - 14 - - 6 - -
回答なし 5 - - 7 - - 39 - - 7 - - 1 - - 16 - - 11 - -

11 46 0 27 90 0 121 230 1 53 50 1 29 44 1 30 246 0 173 207 1

19% 81% 0% 23% 77% 0% 34% 65% 1% 51% 48% 1% 39% 59% 2% 11% 89% 0% 45% 54% 1%

13 44 0 22 94 1 57 293 2 24 79 1 15 58 1 15 261 0 48 329 4

23% 77% 0% 19% 80% 1% 16% 83% 1% 23% 76% 1% 20% 78% 2% 5% 95% 0% 13% 86% 1%

1 56 0 2 115 0 29 321 2 9 94 1 5 68 1 6 270 0 29 349 3

2% 98% 0% 2% 98% 0% 8% 91% 1% 9% 90% 1% 7% 92% 1% 2% 98% 0% 8% 91% 1%

平成25年度「介護サービス情報公表システム」に関する

アンケート集計
（配布対象：9月以降の各種ケアマネ研修・調査対象事業所）

基礎研修 専門研修Ⅰ 専門研修Ⅱ
主任ケアマネ

研修(養成)
実務・更新・再研修 調査対象事業所

57 117 352 104 74 276

主任ケアマネ

フォローアップ研修

介護サービス情報公表システムを利用して、介護サービス

事業所の利用につなげたことはありますか。

介護サービス情報公表システムを見た利用者から、問い

合わせがあったことはありますか。

回答数1361

「1　はい」と答え

た方の利用頻

度

381

介護サービス情報の公表制度をご存じですか。

介護サービス情報公表システム（事業所検索サイト）を

ご存じですか。

介護サービス情報公表（事業所検索サイト）を利用し

て、事業所を検索したことがありますか。

介護サービス情報の公表制度や、介護サービス情報公

表システムについて、利用者に説明したことがありますか。


